



Το αδιαχώρητο στην πρεμιέρα της Κινηματογραφικής Λέσχης Χορτιάτη

Υποβλήθηκε από admin την Τρί, 12/02/2013 - 09:13.

Πρεμιέρα στη δημοτική αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης», έκανε η Κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη.

Οι σινεφίλ της περιοχής απόλαυσαν τη νοσταλγική γαλλική ταινία του Κτιστόφ Μπαρατιέ «Τα παιδιά της χορωδίας», μια ιστορία που διαδραματίζεται μετά τη λήξη του δευτέρου παγκοσμίου πολέμου, όταν ένα άνεργος δάσκαλος μουσικής προσλαμβάνεται ως επιστάτης σε οικοτροφείο ιδρύματος ανηλίκων. Αναυδος από τις σκληρές και υπερβολικές μεθόδους του αυστηρού διευθυντή του ιδρύματος αποφασίζει να προσφέρει μια πνοή αλλαγής, διδάσκοντας στους μαθητές τη μαγεία και τη δύναμη της μουσικής.

Στην ανακαινισμένη αίθουσα την οποία εκ βάθρων ανακαίνισε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη φέτος το καλοκαίρι, την παράσταση προλόγισε ο Γενικός Πρόξενος της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη Christophe Le Rigoleur, ο γνωστός συγγραφέας και δημοσιογράφος Γιώργος Σκαμπαρδώνης και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο Γάλλος πρόξενος Christophe Le Rigoleur απένειμε τα εύσημα στο δήμο για την πρωτοβουλία της ίδρυσης της Κινηματογραφικής Λέσχης, αλλά και την επιτυχημένη πρεμιέρα της με μια γαλλική ταινία, ενώ ευχήθηκε κάθε επιτυχία σε αυτό το σημαντικό- όπως είπε- εγχείρημα πολιτισμού.

Από την πλευρά του ο συγγραφέας Γιώργος Σκαμπαρδώνης γύρισε τους φίλους του σινεμά πολλά χρόνια πίσω, καθώς αναφέρθηκε στη λειτουργία του πρώτου σινεμά της Θεσσαλονίκης, το οποίο λειτούργησε το 1870 πάνω σε ένα καράβι που έπλεε στα ανοικτά του Θερμαϊκού και μάλιστα με το ιδιαίτερο το δίχως άλλο όνομα «Cine – Ιερουσαλήμ»!!!

«Παρά τις δυσκολίες στη χρηματοδότηση από την πολιτεία δημιουργούμε κυψέλες πολιτισμού», σημείωσε στη σύντομη ομιλία του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. Ο κ. Καϊτεζίδης ευχαρίστησε τον Γάλλο Πρόξενο για τη συμμετοχή του στην πρεμιέρα της Λέσχης, ενώ πρότεινε στον Γιώργο Σκαμπαρδώνη σε μια από τις προσεχείς βραδιές της Λέσχης να ετοιμάσει ένα αφιέρωμα στο μεγάλο Έλληνα συνθέτη Βασίλη

Τσιτσάνη του οποίου είναι εξάιρετος μελετητής, πρόταση την οποία ο κ. Σκαμπαρδώνης αποδέχτηκε αμέσως υπό τα χειροκροτήματα των παρευρισκομένων.

Το πρόγραμμα της Κινηματογραφικής Λέσχης Χορτιάτη συνεχίζεται αυτήν την εβδομάδα με την προβολή της γνωστής γερμανικής ταινίας του Ντένις Γκάνσελ «Το κύμα». Η προβολή θα γίνει την Πέμπτη 14 Φεβρουαρίου, στις 8 το βράδυ και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.